



## Следователи Ялуторовского межрайонного следственного отдела СКР по Тюменской области провели беседу с учениками средней школы



В первый учебный день нового учебного года следователь Ялуторовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Плесовских Дмитрий Юрьевич провел с ученикам 7 «Г» класса МАОУ «СОШ №2 им. Декабристов» профилактическую беседу на тему «Правила поведения детей в опасных жизненных ситуациях», рассказав о необходимых правилах личной безопасности, а также о необходимых действиях, в случае наступления опасных для жизни ситуаций.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1386488>